

Völkerverständigung
Europa und seine Nachbarn

Carl Friedrich Goerdeler-Kolleg
für Good Governance der
Robert Bosch Stiftung

Prof. Günter Verheugen
Kollegdirektor
Vizepräsident der Europäischen
Kommission a.D.

Berlin, Januar 2014

Oferta

Colegiului Carl Friedrich Goerdeler pentru Buna Guvernare a Fundației Robert Bosch 2014/2015

Stimate doamne, stimați domni,

prin prezenta, aș dori să Vă informez despre Colegiul Carl Friedrich Goerdeler pentru Buna Guvernare. Colegiul pregătește tineri lideri din Armenia, Azerbaidjan, Bielorusia, Georgia, Republica Moldova, Federația Rusă, Turcia și Ucraina în domeniul Bunei Guvernări, și contribuie la fortificarea instituțiilor din sectorul public (administrare; organizații non-profit) și privat.

De câțiva ani deja, însoțesc acest program în calitate de director al Colegiului și vă rog, să susțineți oferta actuală. Vă rog să transmiteți informațiile despre program prin contactele dvs și să încurajați colaboratorii calificați să aplice.

Colegiul se adresează cadrelor de conducere, cu experiență profesională de mai mulți ani din cadrul administrației publice, întreprinderilor sau organizațiilor non-profit. Aceștia ar trebui să aibă o diplomă universitară de excelență, să prezinte interes în domeniul Bunei Guvernări și gândire politică, să se angajeze social, și să vorbească foarte bine limba germană.

Participanții Colegiului aleși de noi

- stabilesc contacte valoroase cu experți de rang înalt din societatea, politica și administrare publică germană și din UE,
- se perfecționează în domeniul Bunei Guvernări și obțin un certificat corespunzător la o universitate germană,
- dezvoltă capacitățile lor de conducere cât și cunoștințele în managementul proiectelor,
- se familiarizează cu instituțiile germane din interior, care activează în domenii similare ca și instituțiile lor originare,

- pevin parte a unei rețele internaționale a personalităților de tineri lideri din Europa.

Berlin, Januar 2014
Seite 2

Mai mult ca atât, participanții vor implementa în cadrul Colegiului un proiect propriu de Guvernare în patria lor.

Angajatorii nu vor suporta nici un fel de costuri pentru participarea angajaților lor. Cheltuielile pentru drum, viză și acomodare, o mare parte a alimentației și întregul cost al seminarelor sunt acoperite de către Fundația Robert Bosch.

Dumneavoastră, în calitate de conducător, puteți să susțineți colaboratorii dvs la aplicare într-un mod foarte simplu, prin întocmirea unei scrisori de recomandare (mai multe detalii despre această scrisoare candidații le pot găsi pe pagina web a programului). În cazul în care colaboratori dvs ar fi acceptați la Colegiu, Vă rugăm să le facilitați participarea la toate evenimentele Colegiului din timpul anului. Acestea sunt seminare de trei săptămâni în Germania și Polonia (de pe 30 august pînă pe 20 septembrie 2014), un seminar interimar de patru zile la Bruxelles în martie 2015 și o întrunire finală de trei zile în august/septembrie 2015 în Berlin.

Mai multe informații despre Colegiu, în germană, le găsiți în buchetul din anexă și pe www.goerdeler-kolleg.de.

Data finală pentru aplicări este 3 martie 2014.

Dacă aveți întrebări, puteți să vă adresați Doamnei Dr. Jennifer Schevardo (E-Mail: schevardo@dgap.org, telefon +49 (0)30 254231-47), care este responsabilă pentru organizare în cadrul Colegiului din partea Societății Germane pentru Politică Externă (DGAP).

Mulțumiri cordiale pentru asistența dvs!

Cu considerațiune,



Prof. Günter Verheugen
Directorul Colegiului
Fost Vice-președinte al Comisiei Europene